
UTORAK, 23. VELJAČE 2016.10    Aktualno    Večernji list
ST

IP
E 

PU
Đ

A

Hrabrost u novogodišnjoj 
noći, kada je od nasilja obranio 
dvije žene, osigurala je Ivanu 
Jurčeviću, glumcu iz Kölna, 
najviše kupona čitatelja

Jesu li žene uistinu uspješnije 
od muškaraca? Možda. Mi smo 
sigurni da je u ovom izboru Ve-
černjakova Domovnica 2016. do 
sada najuspješnija upravo jedna 
žena. Victoria Stvorić, mlada 
je nogometašica njemačkog SV 
Alberweilera i igračica Hrvatske 
ženske nogometne reprezenta-
cije koja se njome ponosi. Prema 
dosadašnjim pregledanim kupo-
nima koji svakodnevno pristižu 
na adresu redakcije Večernjeg li-
sta u Dreieichu, Victoria ima naj-
više glasova u svim kategorijama. 
Čitatelje Večernjeg lista je zainte-
resirala čak više i od popularnog 
Ivana Rakitića kojeg je ostavila na 
drugom mjestu u kategoriji “Naj-
popularniji sportaš/sportašica”. 
– Raduje me što ljudi glasuju za 
mene. Bez obzira na ishod izbora 
bit će mi drago doći na finalnu ve-
čer u Bad Homburg, već je poziv-
nica za tu večer dovoljno prizna-
nje – skromna je lijepa Victoria.

Zanimljivo u sportu i glazbi
Rukomet kao jedan od vodećih 
sportova u Hrvatskoj ima svoje 
sjajne uspjehe i rezultate. Prepo-
znaju to i hrvatski iseljenici, pa su 
na treće i četvrto mjesto za sada 
stavili dva rukometaša, Marina 
Marića i Domagoja Duvnjaka. 
No, čini se kako su im djevojke 
ipak draže pa u ovoj kategoriji 
sportaša imamo još dvije žene 
koje skupljaju glasove iseljeniš-
tva, Kristina Šundov i Ana-Marija 
Crnogorčević.
Sportske amaterske momča-
di su jedan veliki glas Hrvata u 
iseljeništvu. Gotovo svaki grad 
u kojemu žive Hrvati ima svoju 
Cro momčad. Svojom igrom i ak-
tivnošću oni bi se trebali najviše 
čuti u gradu u kojemu žive. Tre-
bali bi imati najveću podršku svo-
jih Hrvata. Neki od njih i imaju, 
a prema dosadašnjim pristiglim 
kuponima najveću podršku ima 
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DOMOVNICA I 
na ovogodišnjoj 

jubilarnoj 
manifestaciji  
gosti će moći 

uživati u 
programu i 

dodjeli nagrada 
najboljim 

iseljenicima u 
bivšoj carskoj   
dvorani u Bad 

Homburgu 

Večernjakova Domovnica 2016. 

Victoria Stvorić, mlada nogometašica njemačkog SV Alberweilera i igračica 
Hrvatske ženske nogometne reprezentacije, ima više glasova od Ivana Rakitića

Žene zasad bolje od muškaraca 

Croatia Berlin, Croatia Reutlin-
gen, Croatia Bietigheim, Posavina 
Frankfurt, NK Pajde Möhlin, Cro-
atia Vienna. Ovih šest momčadi 
ostalo je u Večernjakovoj utrci za 
najpopularniju sportsku amater-
sku momčad, a tko će pobijediti i 
opet ovisi o njihovim navijačima, 
o Hrvatima u iseljeništvu.
Uz sportske momčadi glazba je 
sveprisutna, osobito na feštama 
koje pojedini klubovi tradicio-
nalno nakon turnira ili važnijih 
utakmica priređuju. Glazba je 
jedan lijep i nježan glas Hrvata u 
iseljeništvu. U zadnje vrijeme sve 
više iznenađuju klape. Neka uvje-
renja da Hrvati najviše vole otići 
na narodnjake pobijaju upravo 
klape koje postaju sve popular-
nije. Pa je tako na čelo kategorije 
Najpopularnijeg glazbenika, glaz-
benice, pjevača, pjevačice i grupe, 
zasjela upravo jedna klapa - kla-
pa Bandira iz Düsseldorfa. Slijedi 
je ZVS DueDeni iz Berlina, a na 

trećem je mjestu za sada mlada 
pjevačica Ivona Urošević iz Ham-
burga. Tu su i TS Zlatni vezovi, 
Reutlingen, Antonija Kovačević, 
glazbenica iz Beča i Matea Šola, 
pjevačica iz Dürmentingena 
koja je iznenađenje izbora jer se 
tek sramežljivo počela probijati 
na iseljeničkoj glazbenoj sceni.  

Gluma, spektakli, osobe 
Hrabrost u novogodišnjoj noći, 
kada je od nasilja obranio dvije 
žene navela je hrvatske iseljeni-
ke da bolje provjere tko je zapravo 
Ivan Jurčević, glumac iz Kölna. 
U kategoriji glume za njega je do 
sada došlo najviše kupona, a sli-
jedi ga glumica iz Essena Vane-
ssa Radman, potom Ivan Vrgoč 
iz Berlina, Juro Jakovljević iz 
Münchena i Bare Vardić iz Ros-
senheima.
I u kategoriji “Najpopularnije 
medijske osobe” imamo neko-
liko iznenađenja. Ivan Đikić, 

znanstvenik iz Frankfurta zasad 
je na prvom mjestu. Čini se kako 
je znanost pobjedila ljepotu pa 
su mladu manekenku i model iz 
Frankfurta Ivanu Teklić čitatelji 
ostavili zasad na drugom mjestu. 
Hrvati iz Frankfurta su se, izgle-
da u ovom izboru angažirali pa 
su doveli još jedno medijsko lice 
u vrh – Danijel Stanić, voditelj i 
glumac iz Frankfurta je na tre-
ćem mjestu. Slijedi ga Tomislav 
Zovko, maneken iz Beča i Renzo 
Radina, maneken iz Münchena.
Hrvatski iseljenici u Europi i pre-
kooceanskim zemljama njeguju 
svoju tradiciju i kulturu, ali i žale 
za rodnim krajem. Koliko je Hrva-
tima u iseljeništvu stalo do svoga 
govori i broj od preko dvadestak 
događaja za koje su naši čitatelji 
poslali svoje prijedloge nomina-
cija za kategoriju Najpopularniji 
događaj godine, a naš stručni žiri 
odabrao 15 za koje je došlo naj-
više nominacija. U uži izbor su 

ušli  Slavonska večer u Stuttgartu, 
Lička večer u Gerlingenu, Susret 
čuvara Hrvatske etno baštine u 
Filderstadtu, Austrijsko-hrvat-
ski dani prijateljstva u Salzbur-
gu, Bečki bal (Gradišćanskih 
Hrvata) i Hercegovačka večer u 
Stuttgartu. 
Važno je napomenuti kako redo-
sljed imena po kategorijama nije 
konačan. On je tek pokazatelj 
dosadašnjeg glasovanja. Do kraja 
izbora ima još desetak dana i u to 
vrijeme mogu se dogoditi brojne 
promjene. Tko će doći u finale i 
kojim redosljedom, odlučit će 
naši čitatelji koji uporno i vjerno 
glasuju za svoje kandidate.
Finale Večernjakove Domovnice 
se bliži, a na vama, dragi čitate-
lji ostaje koga ćete od kandidata 
dovesti na finalnu večer 5. ožujka 
u Bad Homburg. Glasajte za svo-
je kandidate i osvojite vrijedne 
nagrade koje nudi Večernjakova 
Domovnica 2016 . •
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Večer za 
pamćenje 
Popularna, 
ozbiljna, 
klapska glazba, 
modna večer, 
druženje 
političara i 
ekonomista 
– sve je to 
Domovnica


